

БАШНЯ СТРАЖИ

Возьмёт
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”
– Иезекииль 35:15

VOL. LXIII ПОЛУМЕСЯЧНИК № 8

АПРЕЛЬ 15, 1942

СОДЕРЖАНИЕ

МИХЕЙ (Часть 7)	115
Мысли Бога	118
Молотить!	119
Время войны	120
Правитель из Вифлеема.....	121
Пастыри, князья.....	123
КОРЕНЬ МИРОВОГО ЗЛА.....	124
РАБОТА В ПОЛЕ	127
ПЕРИОД “ДЕТИ ЦАРЯ”.....	114
“НАДЕЖДА”	114
ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”.....	114
ОБНОВЛЕНИЕ ПОДПИСКИ	114

ВЫСЛАНЬЕ МОИГО ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ! Иса 43:2

БАШНЯ СТРАЖИ

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Н.Г. Норр, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим со-зданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным по-средником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сози-тельно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рож-даются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус пре-терпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повиную-щихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в боже-ственной природе и превознес Его в небе надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Хри-стос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазан-ные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и пре-имуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отно-шению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желаюут слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, кото-рое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установ-ление правды на земле, и что под царством все те, кто будет под-чиняться этим правдивым законам будут жить не земле вечно.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА "ДЕТИ ЦАРЯ"

Весенний месяц апрель - благоприятное время для пери-ода свидетельства "Дети Царя", и поэтому это всемирный пе-риод объединенных действий тех, кто возвещает Царя и Цар-ство. На всей земле в ней примут участие не только помазан-ный остаток, но и все те, кто надеется стать земными "детьми Царя", и если кому-то из них нужны ссылки на собрания, ор-ганизованные для этого свидетельства, пусть они без промед-ления пишут в офис в своих странах. К этой кампании необ-ходимо подготовиться заранее. В апреле, когда заканчивается трехмесячная кампания Башни Стражи, слуги и дети Царя будут продолжать предлагать особую комбинацию, а именно: годовую подписку на *Башню Стражи* вместе с книгой "Дети" и новой брошюрой "Надежда", и все это по обычной подпись-ной цене в 1,00 доллар в Америке и, соответственно, в других странах. Пусть это будет ваш лучший месяц кампании, и в конце его вы с радостью сдадите отчет о своей деятельности и ее плодах.

"НАДЕЖДА"

С радостью Общество объявляет о публикации новой бро-шюры "Надежда" (для мертвых, для выживших, в праведном мире). Тема сама по себе наводит на мысль, что брошюра от-вечает очень актуальной потребности, когда миллионы сер-дец нуждаются в новой надежде как для живых, так и для не-давно умерших; а ее содержание в современном изложении по-радует вас. Это 64-страничная брошюра в обложке на своей

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность по-знати Иегову Бога и предначертания Еgo, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свиде-телям Иеговы. Он содержит материал для систематического ис-следования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других спо-собов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он гово-рит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всесело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управ-лением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; в Ка-наде и в другие страны: \$1.50; в Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экс-пресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Ка-надские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклин-скую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне же-лают его читать, высыпаем даром, если об этом попросят мы рады ока-зывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возоб-новления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой банде-роли в течение одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y, under the Act of March 3, 1879.

бумаге, с очень привлекательным дизайном. Дата ее выпуска для общего распространения на местах объявлена в другом месте, но сначала вы захотите прочитать и насладиться ею сами и таким образом узнать, как лучше представить и ис-пользовать ее в "утешении всех скорбящих". Вы можете полу-чить свой личный экземпляр уже сейчас, внеся за него 5 центов.

ИЗУЧЕНИЕ "БАШНИ СТРАЖИ"

Неделя 17 мая: "Михей" (часть 7), 1-14 включительно, Башня Стражи 15 апреля 1942 г.

Неделя 24 мая: "Михей" (часть 7), 15-28 включительно, Башня Стражи 15 апреля 1942 года.

Неделя 31 мая: "Михей" (часть 7), 29-41 включительно, Башня Стражи 15 апреля 1942 года.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БЛАНКА ПОДПИСКИ НА ПРОДЛЕНИЕ

Бланк, присланный вам за месяц до истечения срока под-писки на журнал "Башня Стражи", необходим заполнить и вернуть в офис в Бруклине или в филиал в той стране, где вы проживаете. Служащие в собраниях и частные лица, отправ-ляя подписку на "Башню Стражи", должны всегда использо-вать эти бланки. Заполнив эти бланки, вы гарантируете себе продолжение подписки на "Башню Стражи" с момента истечения срока действия и без задержки. Вам также будет очень полезно подписать свое имя и отметить на бланке для продле-ния подписки недавнюю смену адреса.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXIII

Апрель 15, 1942

№ 8

(Перевод с английского издания)

МИХЕЙ ЧАСТЬ 7

"Он сказал им: когда молитесь, говорите: Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твое; да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе". - Луки 11:2

Иегова - это Отец, к которому должна быть направлена молитва. Его возлюбленный, Его единородный Сын, назначен тем, кто дает наставления в молитве, и тем, во имя кого молитва разрешена для приношения и услышания. Следуя Его наставлениям, молящийся не будет ошибаться в своей молитве. Иегова - Небесный Отец каждого верующего, который находится на жизненном пути и заключил завет о членстве в Царстве Небесном. Имя Отца, Иегова, должно быть свято. Из-за поношений, которые религия возводит на это святое имя, оно должно быть оправдано перед всем творением. Царство Божье сделает это. Это праведное правительство очистит небо и землю от всякой религии и всех религионистов. Вместо этого оно побудит Божью волю исполняться на земле всеми живущими созданиями так же, как она исполняется на небе Царем по правую руку от Бога, который "пребывает одесную Бога и Которому покорились Ангелы и Власти и Силы ". (1 Пет. 3:22) Царство навсегда решит вопрос о ВСЕОБЩЕМ ГОСПОДСТВЕ.

2 Много веков назад Бог установил типичное (или образное) теократическое правительство над двенадцатью коленами Израиля, помазал и поставил царем своего верного свидетеля Давида. Помазанный царь, как представитель невидимого верховного правителя, "воссел на престоле Иеговы". (1 Парал. 29:23, А.П.В.) С помощью великого ТЕОКРАТА, Иеговы, царь Давид сделал Сион своей столицей. Затем он сражался со всеми врагами Бога и расширил власть и господство этой типичной Теократии до самых дальних пределов, предписанных Иеговой. Это был пророческий образ того, как реальное Теократическое правительство Иеговы, осуществляемое Его возлюбленным Сыном, уничтожит всех врагов повсюду и установит господство славной ТЕОКРАТИИ во всем мире, включая нашу землю. Как образ Помазанника Иеговы, Христа Иисуса, Давид родился из колена Иудина в маленьком городе Вифлееме, который также назывался Ефрафа: "Ефрафу, то есть Вифлеем". (Быт. 35:19) Когда все враги типичной (или образной) Теократии были покорены и правительство было установлено в мире, который продолжался

во время правления Соломона, царь Давид обратился с молитвой к великому ТЕОКРАТУ: "Благословен Ты, о Иегова, Бог Израиля, Отца нашего, во веки веков. Твоя, о Иегова, великая сила, и мощь, и слава, и победа, и величие, ибо всё, что на небесах и на земле - Твое; Твое Царство, о Иегова, и Ты превознесен как глава надо всем. ... И теперь, наш Бог, мы благодарим Тебя и славим Твое славное имя". - 1 Парал. 29:10-13, А.П.В.

3 Иисус, происходивший из колена Давида из рода Иудина, был помазан Божьим святым духом после крещения в Иордане. Сразу же Иисус Христос начал проповедовать: "Приблизилось Царство Небесное", потому что Он, Помазанный с небес быть Царем, был здесь. Он научил Своих учеников образцовой молитве, чтобы их умы и сердца всегда были устремлены к приходу Царства. Отдав все, что имел на небе и на земле, даже саму жизнь, Иисус Христос купил право на Царство и всех, кто в него войдет. Бог вознес Его из смерти на место главного благоволения и власти на небесах, рядом с Иеговой: "Он же, принеся одну жертву за грехи, навсегда воссел одесную Бога, ожидая затем, доколе враги Его будут положены в подножие ног Его". (Евр. 10:12, 13; пс. 109:1) С тех пор, пока Иисус Христос должен ждать в ожидании активного вступления в управление Своим Царством, Иегова выбирает из всех народов верных и преданных созданий, всего 144 000 человек, чтобы они были связаны с Иисусом Христом в небесном Царстве, ТЕОКРАТИЧЕСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ, Сионе. - Откр. 14:1, 3

4 Иегова признает это Теократическое Правительство Своим собственным. Он является источником жизни и силы этого правительства, и Он своим духом порождает каждого, кто получает должность в этой Теократии. Поэтому оно является его потомством и изображается в виде совершенного "человеческого младенца". Глава этого правительства - Иисус Христос, называется "Сыном человеческим". Все члены этого Теократического Царства были сначала взяты из святой вселенской организации Иеговы, и Его вселенская организация является "матерью" правительства "младенца мужского пола" и поэтому

изображается как чистая и преданная "жена", чей Создатель, Иегова, является ее мужем. (Ис. 54:5) Вступление Иисуса Христа в активные обязанности правительства поэтому изображается как рождение женой "младенца мужского пола". Злая демоническая организация под руководством сатаны символизируется в виде свирепого красного дракона, который противится всеобщему господству ТЕОКРАТИИ и поэтому стремился поглотить ее в момент ее рождения, в 1914 году н. э. Это привело к великой войне на небесах, сопровождавшейся мировой войной на земле, в которой сатана и его демонические войска были побеждены и низвергнуты. Огорченные исходом этой "войны", сатана и демоны обрушили на Божью "жену" великие "муки", преследуя всех ее "детей" на земле, которые стоят в линии на Царство Божье и являются "остатком семени ее". (Откр. 12:1-13,17) В прежние времена, когда Давид был поставлен помазанным царем на горе Сион, филистимляне и другие враги, противники Теократии выступили против него, и он должен был воевать с ними, чтобы уничтожить их. Точно так же после рождения "младенца мужского пола" в 1914 году на Божью "жену" и ее "детей" обрушились тяготы войны и вражеских преследований. До рождения "человеческого младенца" верующие христиане на земле с искренним желанием и молитвой ожидали этого предсказанного события. Теперь же из-за успешного рождения, о котором было должным образом объявлено народам с 1914 года и после него, верные возвещатели Царства стали "ненавидимы всеми народами", как и предсказывал Иисус Христос. Они были вынуждены взывать к Богу из-за преследований. (Матф. 24:7-9) Бог через своего пророка Михея предсказал эти события.

5 "ДЛЯ ЧЕГО ЖЕ ТЫ НЫНЕ ТАК ГРОМКО ВОПИЕШЬ? РАЗВЕ НЕТ У ТЕБЯ ЦАРЯ? ИЛИ НЕ СТАЛО У ТЕБЯ СОВЕТНИКА, ЧТО ТЕБЯ СХВАТИЛИ МУКИ, КАК РОЖДАЮЩУЮ?" (Мих. 4:9) То, что рождение правительства будет предшествовать этой скорби, обрушившейся на Божью "жену", подтвердил и другой пророк, живший во времена Михея, сказав: "Еще не мучилась родами, а родила [младенца мужского пола]; прежде нежели наступили боли ее, разрешилась сыном [ТЕОКРАТИЕЙ под властью Иисуса Христа]". (Ис. 66:7) Многих посвященных христиан побудили думать, что сразу после рождения "человеческого младенца" они будут перенесены с земли через смерть, мгновенное воскресение, "изменение" из человека в дух и прославление в небесном Царстве. Их постигло разочарование, и под тяжестью гонений они воскликнули: "Доколе, Господи?".

6 С тех пор Господь открыл им, что Иисус Христос, Царь, является главным в ТЕОКРАТИИ. Ему не нужны соратники, чтобы начать правительство, рожденное в установленное Богом время, то есть в 1914 году, потому что Он купил правительство и наделен всей властью на небе и земле. Только по милости Божьей Его верные последователи, члены "тела Христова", присоединяются к

Нему в Царстве, и это происходит лишь после Его прихода в храм, когда Он воскресит спящих святых из мертвых. Остаток на земле, судимый и одобренный, Он помазывает и вводит в завет верности для Царства. Таким образом, ПОСЛЕ того как наступила скорбь Божьей организации, те из остатка были приведены Сионом и признаны Иеговой, как Его дети, то есть другие Его дети, кроме "человеческого младенца", родившегося в 1914 году. Поэтому Божий пророк по вдохновению восклицает: "Кто слыхал таковое? кто видел подобное этому? возникла ли страна в один день? рождался ли народ [ТЕОКРАТИЯ] в один раз, как Сион, едва начал родами мучиться, родил сынов своих [с 1918 года и после него, когда Иисус Христос пришел в храм]?"". - Ис. 66:8

7 Преследователям и врагам ТЕОКРАТИИ казалось, что Божье Царство не началось в 1914 году, несмотря на физические факты, подтверждающие библейские пророчества, доказывающие это событие. Они считали само собой разумеющимся, что среди народа завета Иеговы не было Царя. Почему так? Потому что Царь - это 'образ личности Его Отца', Божественный Дух, невидимый для человеческих глаз и различимый только глазами веры. Также были рожденные духом, которые оказались неверными и стали классом "лукавого раба". Своим поведением они говорят: "Не скоро придет господин мой". (Матф. 24:48-51) Они присоединились к религионистам в преследовании тех, кто верен Царству Божьему и стремится к его провозглашению. Иегова действительно поставил Своего Царя Иисуса Христа на Своей святой возвышенности, Сионе, и послал Его править посреди Своих врагов, но верный остаток тех, кто стоял в линии на Царство, остался на земле. Более того, врагу было позволено выражать ненависть к ним во всех народах, преследовать их, брать в плен, заключать в тюрьмы и практически прекратить их публикацию о новосозданном Царстве. Они оказались как бы без защищающего их Царя и как бы отрезанными от принадлежности к "новому народу", Новому Правительству.

8 Далее, что касается остатка, то на их одеждах идентификации были пятна и грязь религии, и в напряжении тех дней мировой войны между "царем севера" и "царем юга",казалось, не было советника, который мог бы дать совет, какой курс должны выбрать гонимые Иеговой. Им не была ясна воля Божья, их глаза еще не открылись на тот факт, что политические правительства, которые преследуют и объявляют незаконными публикации Божьего Царства, не являются "высшими властями", "постановленными от Бога". Иегова Бог и Иисус Христос действительно являются "высшими властями" в соответствии с Божиим назначением, а Иисус Христос - Божий министр, уполномоченный нести меч для казни всех злодеев против ТЕОКРАТИИ. (Рим. 13:1-4) Иисус Христос, чье "имя будет наречено Чудный Советник", еще не пришел в храм как Учитель. Большая часть совета, полученного до этого, была мыслями

человека или людей, и такой совет оказался неудачным и исчез, потому что не помог в момент нужды. Но те, у кого было чистое сердце, продолжали взирать на Господа за руководством, и они оставались верными, хотя и терпели "муки", подобные мукам "родами". - Иер. 30:6, 7

9 В назначенное время Божья "жена" тихо родила "дитя мужского пола" - Теократическое Правительство на небесах. По воле Божьей с этого момента должна была начаться война против врагов Нового Правительства, а правление сатаны, которое до сих пор было непрерывным, теперь должно было быть нарушено и уничтожено. Это привело к тому, что сатана навлек великую скорбь на тех, кто принадлежал к Божьей организации на земле. Поэтому своей организации Сион Иегова пророчески сказал: "Страдай и мучься болями, дщерь Сиона, как рождающая, ибо ныне ты выйдешь из города и будешь жить в поле, и дойдешь до Вавилона: там будешь спасена, там искупит тебя Господь от руки врагов твоих". (Мих. 4:10) Таким образом, это показывает, что в волю Иеговы не входило удалить последних членов "тела Христова" с земли при рождении "человеческого младенца" и затем прославить их на небесах. Иисус Христос, будучи одним в правительстве во время его рождения, фактически был "человеческим младенцем". Но помимо "младенца мужского пола" Божья организация должна произвести на свет и других своих детей, чтобы они стали членами Божьей царской семьи в ТЕОКРАТИИ. Поэтому "остаток от семени ее" должен появиться после войны на небе и после изгнания сатаны и его демонов с неба. Сначала этот "остаток" будет признан Богом и утвержден в качестве Его представителей на земле и послан свидетельствовать о рождении Нового Правительства, а также свидетельствовать об окончательном конце сатанинского правления миром в Армагеддоне.

10 Остаток на земле должен пройти через испытание своей веры и преданности, чтобы быть одобренным, принятим и помазанным как "дети Сиона". Переживания от зарождения Царства до прихода Господа в храм и во время мировой войны стали таким испытанием. (Матф. 24:7-13) В те годы войны и гонений (особенно 1917-1919 гг.) народ завета Иеговы был вынужден религионистами и их политическими союзниками "выйти из города", то есть из своего организованного состояния служения Иегове как провозвестникам Евангелия Его Царства. Тогда они оказались как бы без городских стен, сдерживающих и не пускающих гонителей и мешающих работе Божьего народа. Образно говоря, их заставили "жить в поле", притащив туда в качестве пленников во вражескую власть и подвергнув злобе и мести врагов Сиона. Они были невольно отделены от непрерывного поклонения Богу и служения Ему, и их привели в "Вавилон", чтобы держать там в плена и заключить в тюрьму и таким образом удерживать от организованного служения Богу. Вавилон - это сатанинская организация, символом которой является

город Вавилон, построенный тоталитарным, поклоняющимся демонам диктатором Нимром, могучим охотником.

11 Иегова исполняет Свои обещания, как в типичной или пророческой картине, так и в исполнении обетования в завершении: "Там [остаток] будешь спасена; там искупит тебя Господь от руки врагов твоих". В образе Иегова назначил Кира царем Персии, чтобы тот сверг Вавилон и отпустил Божий народ на свободу, чтобы тот вернулся в Иерусалим и восстановил храм на Сионе. В 1919 году н. э. Бог использовал Большого Кира, Иисуса Христа, Царя, чтобы сломить власть врагов над "остатком семени" Сиона и освободить их от сдерживающих сил религии. Он вернул их к Божьей организации и служению в храме, к чистому поклонению Богу в духе и истине, очищенному от всякой религии. Упоминая о Вавилоне, который лежал на севере, и обращаясь к пленникам Сиона там, Иегова говорит: "Эй, эй! бегите из северной страны, ... Спасайся, Сион, обитающий у дочери Вавилона". - Зах. 2: 6, 7

12 Послушные желали служить Иегове должным образом и откликнулись. С 1919 года и после него они вышли из-под вавилонских ограничений, и Иегова возродил их в Своем служении, чтобы они были Его свидетелями. (Откр. 11:11, 12) Он сделал это в ответ на молитвы Своих наказанных и ради Своего имени. Его имя было на них и теперь должно было быть провозглашено по всей земле перед тем, как Иегова явит свою власть над сатаной и его организацией в битве Армагеддон. "Так говорит Господь Бог: не для вас Я сделаю это, дом Израилев, а ради святаго имени Моего, которое вы обесславили у народов, куда пришли. И освящу великое имя Мое, бесславимое у народов". (Иез. 36:22, 23) "Не нам, Господи, не нам, но имени Твоему дай славу, ради милости Твоей, ради истины Твоей. Для чего язычникам говорить: "где же Бог их"? Бог наш на небесах; творит все, что хочет". (Пс. 113:9-11) Теперь искупленные выполняют цель своего освобождения - свидетельствуют об имени Иеговы и прославляют Его по всей земле.

13 Вавилонские религионисты и правящие круги "христианского мира" были сильно раздосадованы. Они были в ужасе от избавления Божьего "остатка" и от того, что они с дерзновением и бесстрашием идут на "необычайное дело" Божье против религии. Поэтому под влиянием демонов, низвергнутых с небес на землю, они сговорились. Они объединяются против Иеговы или в антитеократическую федерацию народов, чтобы остановить работу видимой части Божьей организации Сиона. "А теперь собрались против тебя многие народы и говорят: "да будет она осквернена, и да наглядится око наше на Сион!". (Мих. 4:11) В 1918 году Божьей силой была остановлена мировая война, но собирание всех народов против истинных слуг Божих и теократических представителей не прекратилось. (Зах. 14:1, 2) В Откровении 12:13, 17 Его народу дано предупреждение, что после изгнания сатаны с небес его драконья

организация пойдет войной на остаток Божьей жены Сиона. Бог собирает через Иисуса Христа все на небе и на земле в одно целое, и остаток на земле был собран в место или условие сбора Божьих войск, которое обозначено названием "Армагеддон". Демоны, шумящие, как жабы, своими пропагандистскими агентствами на земле, особенно религией, сейчас занимаются тем, что выходят "к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя". Демоны собирают такие армии вокруг и против места сбора Божьих войск, включая остаток. Поэтому битва называется "битвой Армагеддон". - Откр. 16:13-16

14 Враг стремится осквернить Сион, представленный остатком. Цель состоит в том, чтобы сделать его непригодным для использования Богом в Его ТЕОКРАТИЧЕСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ и оправдать нечестивое обвинение сатаны в том, что Бог не может поселить на земле созданий, которые под суровым испытанием сатаны сохранят свою непорочность по отношению к Богу. С этой целью сатана и его демоны стремятся превратить все народы в тоталитарные. Поэтому они создают тоталитарно-религиозную "мерзость запустения", состоящую из религиозной Иерархии, союзной с деспотичными диктаторами. Цель - заставить всех людей поклоняться сатанинской организации "зверя" и угрозами, силой и наказаниями заставить их подчиниться "начертанию зверя и его образу". Тем самым они также надеются специально остановить работу свидетелей Иеговы и их верных соратников и заставить их "прикоснуться к нечистому", пойдя на компромисс с сатанинской организацией и приняв участие в ее делах. (2 Кор. 6:17; Ис. 52:11) Такое осквернение земной части Сиона в глазах демонов осквернит и небесную часть, потому что будет казаться, что небесная невидимая часть не в состоянии защитить и поддержать видимую часть. Но остаток знает, что речь идет о Божьем превосходстве и всеобщем господстве, и теперь они отказываются нарушить свой завет с Богом и прекратить поклонение и служение Ему. Их цель - доказать, что сатана лжец, а Бог истинный. Поэтому они противостоят демонам и категорически отказываются нарушить свою преданность Богу и вынудить вести себя как лицемеры, подобно религиозному "христианскому миру".

15 Идет предварительная подготовка к великой борьбе за вселенское господство. Иегова обещает победу Сиону, Своей возлюбленной организации под руководством Иисуса Христа. Ничто не доставит врагу большего удовольствия, чем видеть разрушенный Сион, по крайней мере, его остаток на земле. Сион - это ТЕОКРАТИЯ, и остаток стоит в линии на место в ней. Демонизированная, тоталитарная толпа "мерзости запустения" злобно кричит: "Да будет она осквернена, и да наглядится око наше на Сион!"; что означает: "Да взирает око наше на Сион" (Ам. Пер. Вер.); "Да взирает око наше с удовольствием на Сион". (Леесер) Их лозунг: "Долой Теократию! Да здравствует власть

демонов! Да здравствует религия!". Презирая Иегову Бога, они стремятся уничтожить остаток и их преданных соратников, чтобы создать впечатление, что Иеговы не существует или он бессилен против тех, кто принадлежит к организации сатаны. Преследуя свидетелей Иеговы, они насмехаются над ними, говоря: "Где Господь, Бог твой?" (Мих. 7:10) Современные идумеи - это религионисты, особенно римско-католическая иерархия, включая класс "лукавого раба". Они злобно радовались изгнанию работы наряда завета Иеговы в 1918 году, а теперь хотят повторить этот триумф и на этот раз довести его до конца. Предупреждая таких идумеян о том, что Он отплатит им уничтожением, Иегова говорит: "Не следовало бы тебе злорадно смотреть на день брата твоего, на день отчуждения [изгнания]; его; не следовало бы радоваться о сынах Иуды в день гибели их и расширять рот в день бедствия". (Авд. 12) На этот раз им не удастся избежать наказания.

МЫСЛИ БОГА

16 Мысли Иеговы о Его врагах и врагах ТЕОКРАТИИ изложены в Его письменном Слове, и Он говорит: "С клятвою говорит Господь Саваоф: как Я помыслил, так и будет; как Я определил, так и состоится". (Ис. 14:24) Народы "христианского мира" могли бы узнать мысли Иеговы путем посвященного изучения Его Слова, но их платное духовенство не смогло выразить записанные мысли Бога, не имея в них веры. Они также упорно боролись против публичного выражения Его мыслей свидетелями Иеговы и поэтому добровольно оставались в неведении. "Но они не знают мыслей Господних и не разумеют совета Его, что Он собрал их как снопы на гумно". (Мих. 4:12) Это означает поворот к тем, кто стремится осквернить и уничтожить ТЕОКРАТИЮ Иеговы, Сион. В отличие от нацистско-фашистского религиозного метода нападения без предупреждения, Иегова через своих послушных свидетелей дал им хороший совет: "Итак вразумитесь, цари; научитесь, судьи земли! Служите Господу [Иегове] со страхом и радуйтесь с трепетом. Почтите Сына [Царя ТЕОКРАТИИ], чтобы Он не прогневался, и чтобы вам не погибнуть в пути вашем, ибо гнев Его возгорится вскоре. Блаженны все, уповающие на Него". (Пс. 2:10-12) Однако "многие народы" "христианского мира" сознательно отказываются понять совет Иеговы. - Пр. 1:30, 25

17 Если бы они понимали Божий совет, Папа не молился бы за нацистско-фашистско-религиозный "новый порядок, основанный на моральных принципах". Епископы Германии не молились бы за диктатора и триумф тоталитарных армий. Политики не стали бы вместе со своими союзниками из духовенства предположительно возносить молитвы к Богу о Его благословении на их многочисленные политico-религиозные планы, которые они, не обращая внимания на Слово Божье, разработали и которые они хотят, чтобы Бог одобрил и поддержал. "Много замыслов в сердце человека;

но состоится только определенное Господом". (Пр. 19:20, 21) "Господь разрушает советы язычников, уничтожает замыслы народов. Совет же Господень стоит вовек; помышления сердца Его - в род и род". (Пс. 32:10, 11) "Итак выслушайте определение Господа, какое Он постановил о Вавилоне [народов, ставших тоталитарными, как Вавилон в древности], и намерения Его, какие Он имеет о земле Халдейской [религиозно-тоталитарной толпы]". (Иер. 50:45) Иегова принял решение устроить врагам АНТИЕОКРАТИИ самое страшное побоище, которое они когда-либо испытывают.

18 Через провозглашение Его остатком и сотоварищами о ТЕОКРАТИИ и о дне Божьего возмездия Иегова собрал Своих врагов в заговор и объединенную оппозицию против Его ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА и Его свидетелей. Две мировые державы, "царь северный" и "царь южный", могут бороться друг с другом за мировое господство, но они обе объединены в противостоянии ТЕОКРАТИИ. Обе они негодуют против "святого завета". (Дан. 11:30, 40) Как "козлы", они были отделены от "овец", которые благоволят ТЕОКРАТИИ. Они были собраны на неблагоприятной стороне Царя, сидящего на Своем славном престоле и судящего. (Матф. 25:32, 35-45) "День [Божьего] приготовления" уже наступил, ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ КОНЦЬ правления сатаны очень близок, маневрирование всех врагов в положение для их уничтожения уже завершено, и в то время, когда Иегова даст свои последние и выразительные предостерегающие слухи (или вести), сбор всех врагов-козлов будет завершен, непосредственно перед началом Армагеддона. Они долгое время топтали и подавляли верных людей Иеговы и их весть о Царстве. Теперь настал их черед быть растоптанными, разорванными, растиртыми в порошок, раздавленными в лепешку, растиранными и избитыми безжалостно, как копытами могучего рогатого зверя, гонимого кругом по Божьему гумну.

МОЛОТИТЬ!

19 Иегова дает своему могущественному фельдмаршалу Иисусу Христу сигнал к началу битвы в день и час, который известен только Ему: "Встань и молоти, дщерь Сиона, ибо Я сделаю рог твой железным и копыта твои сделаю медными, и сокрушишь многие народы, и посвятишь Господу стяжания их и богатства их Владыке всей земли". (Мих. 4:13) О дьявольской организации сказано следующее: "Ибо так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: дочь Вавилона подобна гумну [как собранные снопы на ней] во время молотьбы на нем; еще немного, и наступит время жатвы ее". (Иер. 51:33) Властью Господа Бога остаток и Его "другие овцы" заранее объявляют и предупреждают о грядущей молотьбе врага, сейчас, до ее начала.

20 В Писании телец (бык) - это символ силы и мощи, позволяющей работать с выносливостью; рог - символ силы, позволяющей столкнуться с врагом и уничтожить его. (Иез. 1:10; Откр. 4:7)

Христос Иисус - Глава "дочери Сиона", или ТЕОКРАТИИ. В древних жертвоприношениях в скинии он уподобляется быку для Божьего алтаря, но во время молотьбы сатанинской организации его сила против врага уподобляется силе могучего быка против сухих стеблей зерна на полу. "Бог вывел его из Египта [мира], быстрота единорога [или дикого быка] у него". (Числа 24:8) "Роги его, как роги буйвола; ими избодет он народы все до пределов земли". (Втор. 33:17) "Можешь ли веревкою привязать единорога к борозде, ... потому что у него сила велика?". (Иов 39:10, 11) Говорит помазаннык Божий Царь: "Ибо вот, враги Твои, Господи, - вот, враги Твои гибнут, и рассыпаются все делающие беззаконие; а мой рог Ты возносишь, как рог единорога, и я умащен свежим елеем". (Пс. 91:10, 11) "Он возвысил рог народа Своего, славу всех святых Своих, сынов Израилевых, народа, близкого к Нему. Аллилуйя". - Пс. 148:14

21 Организация сатаны, как видимая, так и невидимая её части, производит впечатление ужасной силы. Видимая часть изображается как железные ноги и ступни страшного истукана, увиденного во сне вавилонского царя, а невидимые демонические силы, несущие непосредственную власть над землей, изображаются как медные бедра и живот его. Но более великая и непобедимая сила ТЕОКРАТИИ изображена в виде Камня адамантовой твердости, который поражает идолопоклоническую организацию сатаны и размалывает на куски ее "железные", "медные" и прочие части, включая золотую голову самого сатаны. Об этом Камне написано следующее: "Оно сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно". (Дан. 2:31-45) Христу, Царю Сиона, командующему небесным воинством Бога, Иегова говорит о молотьбе врага: "Я сделаю рог твой [чтобы толкать и ранить врага до смерти] железным [более твердым и прочным, чем материал естественного рога быка], и копыта твои [чтобы сокрушить голову сатаны-змея и всей его организации] сделаю медными [более твердыми, чем роговой или жесткий волокнистый материал копыт быка]". - Мих. 4:13

22 Враги были сделаны подножием для Иисуса Христа, и Он сокрушит организацию дьявола сильно, основательно и окончательно под своими ногами в Армагеддоне. "И ты разобьешь на куски многие народы" (Ам. Пер. Вер.). Эти избитые - цари земли, их армии и их подданные, все они стали тоталитарными и объединенными в оппозиции ЦАРИ ЦАРЕЙ и ГОСПОДУ ГОСПОДСТВУЮЩИХ. Они презирают ТЕОКРАТИЮ и рассчитывают раздавить ее, как червяка. Они стремятся вселить великий страх в остаток и их сотоварищей, которые непоколебимо и незыблемо стоят за ТЕОКРАТИЮ. Для утешения этих людей Иегова говорит своим духовным израильянам: "Не бойся, червь Иаков, малолюдный Израиль, - Я помогаю тебе, говорит Господь и Искупитель твой, Святый Израилев. Вот, Я сделал тебя острым молотилом, новым, зубчатым; ты будешь молотить и растирать горы

[царства], и холмы сделаешь, как мякину. Ты будешь веять их, и ветер разнесет их, и вихрь развеет их; а ты возрадуешься о Господе, будешь хвальиться Святым Израилевым". - Ис. 41:14-16

23 Свидетели Иеговы и их сотоварищи ведут работу по свидетельству не ради собственной выгоды. Небольшие пожертвования, которые они получают от тех, кто принимает печатное послание, они используют в служении Господу, чтобы напечатать больше книг и доставить их другим духовно голодным. Иисус Христос сражается в Армагеддоне не для того, чтобы захватить добычу врагов для собственного обогащения, а для того, чтобы бескорыстно защитить и освятить имя Иеговы. Поэтому как Глава Сиона Он говорит: "И посвятиш Господу стяжания их и богатства их Владыке всей земли". - Мих. 4:13

24 Организация сатаны была первородной мятежной организацией. Точно так же и его земной символ, Вавилон, был первенцем мятежного тоталитарного правительства, установленного на земле Нимродом после потопа. Она не может быть искуплена, но проклята и, следовательно, обречена на уничтожение. Она наполнена "их имуществом", "их неправедной прибылью" (Лизер); "их несправедливо приобретённым богатством" (Роттергам). Этого они жаждали и достигли, грабя людей во имя религии и с её благословением. Как и грабеж проклятого города Иерихона, его нельзя захватывать ради личной славы и эгоистического удовлетворения. Те, кто, подобно Ахану, желает получить хоть что-то из этого, осуждаются и уничтожаются. (Иис. Нав. 6:18, 19; 7:10-26) Битва в Армагеддоне ведется не ради собственной выгоды или самовосхваления творений, но посвящена славе Иеговы, "Господа всей земли". Битва ведется ради оправдания Его имени и решения вопроса о ВСЕОБЩЕМ ГОСПОДСТВЕ в Его пользу. Все трофеи битвы принадлежат Тому, Чьей непобедимой силой одержана победа. Сатана-дьявол больше не будет невидимым владыкой земли, но "Господь всей земли" назначил на это место Иисуса Христа. Так Иегова отомстит за своих избранных, которые громко взывали к Нему об избавлении и оправдании Его имени. (Луки 18:7, 8) Народ завета Иеговы – они ВСЕ для ОПРАВДАНИЯ ЕГО ИМЕНИ! Бескорыстно, с верой предвидя исполнение Его праведного суда над нечистой вражеской организацией, они вместе с небесным воинством поют хвалебные песнопения Иегове и Иисусу Христу. - Откр. 19:1

ВРЕМЯ ВОЙНЫ

25 Время от воцарения Царя Иеговы на Сионе до низвержения сатаны-дьявола в бездну в Армагеддоне - это период войны, как на небе, так и на земле. В 1918 году Иегова остановил мировую войну на земле и тем самым 'сократил дни скорби'. Это было сделано ради Его избранных, чтобы они могли провозгласить весть о спасении ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА Иеговы и чтобы 'хоть какая-то плоть могла быть спасена' в

битве Армагеддон, которая положит ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ КОНЕЦ сатанинской организации. Временное прекращение военных действий на земле между "царем северным" и "царем южным" не означало для верного Божьего остатка времени свободы от нападок сатаны и его демонов, и его приспешников на земле. Сатана и его демоны, разгневанные тем, что их изгнали с неба, усилили преследование Божьей "жены" и войну с "остатком от семени ее". (Откр. 12:13, 17) Тем не менее, "необычайное дело" Божье должно продолжаться. Это война против укоренившейся религии, ее убежища лжи и укрытия фальши. В этой войне Иегова отводит определенную роль Своему преданному остатку, а позже и их земным сотоварищам. Отсюда и повеление остатку семени Сиона: "Теперь ополчись, дщерь полчищ; обложили нас осадою, тростью будут бить по ланите судью Израилева". (Мих. 5:1) Это означает, что Сион - дочь Воина, то есть Иеговы Саваофа (войнства), и что начальник войска Сиона - Иисус Христос. (Откр. 19:14, 15) Теперь, когда Он пришел в храм и пробудил спящих святых, все эти воскресшие члены "Его тела" находятся в Его распоряжении для ведения войны, а также все ангелы, которые сражались под Его началом в борьбе за изгнание сатаны с небес. (Откр. 12:7-12) Затем Он организует остаток на земле для борьбы с демонизмом и вооружает их "во всеоружие Божие". - Еф. 6:11

26 Наступательное оружие остатка - не плотское, а "меч духовный, который есть Слово Божие". Они сражаются не с плотью и кровью, а с демонами. (Еф. 6:12-18) Сбор и организация их в отряды стали заметны с 1922 года. Затем Иегова излил Свой дух на весь Свой остаток во плоти, и этот батальон войск Сиона был организован в единое подразделение для службы в поле, чтобы провозглашать имя Иеговы и Его Царство и день Его возмездия врагам. Их организация в качестве войск была особенно отмечена после того, как было открыто и принято "новое имя", а именно "свидетели Иеговы". После получения этого "нового имени" организованные группы возвещателей Царства стали называться "проводившими", как указано в Псалме 67:12: "Господь даст слово: проводивший [tsaba, древнеевр.; что значит воинство, армия] великое множество". Ровно через семь лет, а именно 1 октября 1938 года, теократическое правило организации было применено к сообществу остатка Иеговы и их сотоварищам. Более того, с 1 декабря 1941 года ответственность каждого из войска Иеговы на земле возросла, потому что условия требуют применения Божьего приказа о том, что "каждый понесет свое бремя". (Гал. 6:5) Сейчас, как никогда в прошлом, видимая армия Иеговы идет вперед в войне, смело следя за своим небесным Вождем и Капитаном, Иисусом Христом. Они идут сплошным фронтом против демонизированного врага и не позволяют ни преследованиям, ни смерти кого-либо из своих рядов остановить их в битве до ворот твердыни религии. Они подобны неудержимо несущейся

вперед саранче, описанной в Иоиля 2:4-11, и, хотя их число сравнительно невелико, они мудры небесной мудростью: "У саранчи нет [земного] царя, но выступает вся она стройно [собравшись вместе]". - Пр. 30:27

27 Во времена иерусалимского царя Езекии типичная Теократия подверглась осаде. Вавилон тогда еще не стал доминирующей мировой державой, а царь Ассирии был самым видным и могущественным представителем видимой организации сатаны. В борьбе за мировое господство ассирийский царь Сеннахирим должен был покончить с типичной Теократией, поэтому он осадил Иерусалим. Укрепленный Иеговой, царь Езекия отказался идти на компромисс с дьяволом-религионистом, и в ту ночь ангел Иеговы вышел вперед и одним ударом уничтожил 185 000 осаждавших, заставив Сеннахирима вернуться в свою столицу Ниневию и умереть. Эта историческая осада и ее исход полностью исполняются в это "время конца".

28 Тоталитарная мировая власть Ассирии представляет народы, ставшие тоталитарными и борющиеся с ТЕОКРАТИЧЕСКИМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ Иеговы за мировое господство на земле. Царь Ассирии изображает своего невидимого правителя, сатану, "бога мира сего". Он использует своих демонов под руководством своего главного князя Гога, чтобы объединить правителей земли и их народы против места сбора войск Иеговы, называемого "Армагеддон". Наиболее уязвимой и незащищенной частью является остаток вместе с их доблестными сотоварищами. Поэтому демоны и их человеческие приспешники делают их своей мишенью и направляют на них свой огонь. Они осаждают их, чтобы измотать и заставить нарушить завет с Богом и свою непорочность по отношению к Нему и отказаться от бескомпромиссного отстаивания ТЕОКРАТИИ. Против них тоталитарные религионисты устанавливают свою "мерзость запустения" наперекор святому Божьему Царству. Они используют тоталитарную нацистско-фашистско-римско-католическую диктатуру и ее "силовые отряды", а также организованные католические акции, толпы под руководством священников, антифеодальное законодательство и другие незаконные, неконституционные и нехристианские средства, направленные на то, чтобы заставить народ завета Иеговы уступить и отрицать верховенство Иеговы.

29 Назначенный Иеговой Судья - Иисус Христос. (Иоанна 5:22, 27) Он пришел в храм в 1918 году и начал суд над домом Божиим, который является духовным Израилем. (1 Пет. 4:17) Затем Он распространил Свой суд на "христианский мир", которое исповедует себя домом Божиим, и, наконец, на все народы, разделив их людей на "овец" и "козлов". (Матф. 25: 31, 32) Иисус Христос, "Судья Израиля", посыпает остаток, чтобы провозгласить "суд, записанный" над "христианским миром" и остальными мирскими народами. Иисус предупреждает антифеодальную, тоталитарно-религиозную толпу: "Так как вы сделали

это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне". Но эта толпа стремится к мировому господству, она отвергает ТЕОКРАТИЮ Иеговы и Его Царя и отказывается признать Иисуса Христа своим судьей. Вместо этого правители "отдают царство свое зверю", "мерзости запустения", на которой восседает великая блудница религии, и своим скипетром или жезлом власти преследуют свидетелей Иеговы и сотоварищей, которые провозглашают судебные решения Иисуса Христа. Поступая таким образом с братьями Христа, чтобы заставить их замолчать, если это возможно, они демонстрируют свое оскорбительное презрение к Христу и тем самым "поражают жезлом по щеке Судью Израиля". В записи не сказано, что Он подставляет другую щеку и прекращает возвещать суды Иеговы; не делает этого и остаток членов Его тела на земле. Удар по щеке наполняет их праведным негодованием и возбуждает в них еще большее ожесточение против религии и еще большее рвение в активном поклонении и служении Высшим Властиям, Богу и Христу. - Иезек. 3:14.

ПРАВИТЕЛЬ ИЗ ВИФЛЕЕМА

30 В пророчестве Михея Иегова предсказал место земного рождения этого "судьи Израиля". Это пророчество не только исполнилось в миниатюре при рождении Иисуса в Вифлееме девятнадцать веков назад, но и имеет главное и полное выполнение сейчас, во "время конца". "И ты, Вифлеем-Ефрафа, мал ли ты между тысячами Иудиними? из тебя произойдет Мне Тот, Который должен быть Владыкою в Израиле и Которого происхождение из начала, от дней вечных". (Мих. 5:2) Имена здесь очень важны и определяют организацию, о которой идет речь. Организация Иеговы - это Большой Вифлеем-Ефрат, название которого означает "Дом хлеба с плодородием". Типичный город в колене Иудином, он был таким же, как "Вифлеем Иудейский" (Руфь 1:1), название которого означает "Дом хлеба с хвалой", то есть хвалой Иегове. Божья столичная организация Сион - это Дом Хлеба, где Бог в изобилии поставляет животворящий духовный хлеб через Иисуса Христа, Большего, чем Иосиф в голодающем Египте. Сион несет умирающим людям жизнеутверждающие плоды или истину Божьего Царства, а Иисус Христос, Глава Сиона, является главным в воздании хвалы Иегове. Он - "Лев из колена Иудина", смелый в прославлении.

31 "Иуда" означает "хвала", "тысячи Иуды" представляют собой "тысячу тысяч" и "десять тысяч раз по десять тысяч" всех святых ангелов, херувимов и серафимов во вселенской организации Иеговы, которые славят Его. (Дан. 7:10) По сравнению с ними, столичная организация Иеговы Сион "мала"; она состоит из ограниченного числа людей, Иисуса Христа и Его "малого стада", которому Иегова дарует Царство. (Луки 12:32) Их число точно 144 000 и Один, Иисус Христос будучи Главным, а остальные - членами Его тела, Его соратниками в ТЕОКРАТИЧЕСКОМ

ПРАВИТЕЛЬСТВЕ. Хотя они малы, из Сиона всё же выходит к Иегове Его правитель в Израиле, нравится это организации сатаны или нет. О духовном Израиле, включая остаток, написано следующее: "И так весь Израиль спасется, как написано: придет от Сиона Избавитель, и отвратит нечестие от Иакова [остатка]". (Рим. 11:26) В 1914 году Иегова возвел Его на Сионе как "правителя Израиля", и правительство находится на Его раменах. (Ис. 9:6) Девятнадцать веков назад Он въехал в Иерусалим, вошел в храм и предложил себя в качестве царя, что произошло через три с половиной года после Его помазания Божьим духом. Через такое же время после своего воцарения "правитель Израиля" прибыл в 1918 году в больший храм для суда и "вышел", и явился, побуждая свой остаток различить по исполнившимся пророчествам Его присутствие там в качестве Судьи и Правителя.

32 Еgo, "Которого происхождение из начала, от дней вечных"; и это доказывает, что Иисус Христос - творение, имеющее начало или происхождение. Когда Он был на земле, то сказал: "Прежде нежели был Авраам, Я есмь". (Иоанна 8:58) "Я от Бога исшел и пришел; ибо Я не Сам от Себя пришел, но Он послал Меня". (Иоанна 8:42) Это говорит о том, что задолго до своего человеческого рождения в яслях в Вифлееме-Иудее Он был сотворен, и Его жизнь в свое время была перенесена из Его небесной славы в утробу иудейской девы, чтобы Он мог стать "Сыном человеческим". Он называет Себя "началом создания Божия", "родденный прежде всякой твари". (Откр. 3:14; Кол. 1:15) Таким образом, Его сотворение предшествовало сотворению Люцифера. Время Его сотворения как "Слова Божьего" не раскрыто, но Он "от века" или "от дней вечности" (евр.). Это превосходство над всеми другими творениями Иисус Христос сохраняет как Глава Божьей столицы Сиона.

33 Согласно определению Иеговой времен и должных сроков событий, человеческое рождение Иисуса в типичном Вифлееме должно было произойти за долгое время до Его выхода из антитипичного Дома Хлеба. По этой причине пророк говорит: "Посему Он оставит их до времени, доколе не родит имеющая родить; тогда возвратятся к сынам Израиля и оставшиеся братья их". (Мих. 5:3) Через десять дней после вознесения Иисуса Христа по правую руку от Бога на небо наступила Пятидесятница и излияние Духа Господня на учеников. С Пятидесятницы и после нее Иегова продолжал собирать духовный Израиль, 144 000 человек, чтобы соединиться с Иисусом Христом на горе Сион. (Откр. 7:4-8; 14:1, 3) Они должны свидетельствовать о грядущем Царстве. До рождения этого Теократического Правительства было еще далеко, и Иегова позволил своим верным свидетелям пройти испытание их преданности, подвергнув их ударам агентов сатаны, особенно религионистов, лжехристиан, "плевел", которые сатана посеял в огромном количестве по всему "христианскому миру". (Матф. 13:24-30) Еще не пришло

тогда Божье время сделать таких врагов подноожием ног Его Царя, Иисуса Христа. - Пс. 109:1

34 В конце языческих времен в 1914 году период ожидания закончился, и сразу же Божья "жена", Его вселенская организация, произвела на свет нового и действующего Правителя, Новое Правительство. После этого началась война Сиона против противостоящих сил сатаны. "И родила она младенца мужского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя ее к Богу и престолу Его. И произошла на небе война". (Откр. 12:5, 7) "Еще не мучилась родами, а родила; прежде нежели наступили боли ее, разрешилась сыном". (Ис. 66:7) В 1918 году, прия в храм, из антитипического "Вифлеем-Ефраты" вышел Царь, который является "правителем Израиля" и "судьей Израиля". Затем Он освободил от сдерживающей силы сатанинской организации "остаток братьев своих", еще находящихся на земле, которые являются другими детьми Сиона. Их Он освятил или поставил выполнять свою роль в связи с "необычайным делом" Иеговы, и об этом написано следующее: "Ибо и освящающий и освящаемые, все - от Единого [Иеговы]; поэтому Он [Иисус Христос] не стыдится называть их братиями". (Евр. 2:11) Они вернулись из состояния удерживания, были очищены для служения Богу и стали частью Божьей Теократической организации, "сынами Израиля". Спящие святые духовного Израиля были воскрешены Господом из смерти в храме, и таким образом вернувшийся остаток, еще находящийся во плоти на земле, стал связан со своими воскресшими братьями духовного Израиля в "необычайном деле". Теперь существует единство всех духовных израильтян, всего "тела Христова", будь то на небе или на земле. - Еф. 1:10; Иоан. 17:21-23; 1 Фесс. 4:16, 17

35 Теперь величественный Царь в храме встает в своей силе и кормит свой остаток на земле духовной пищей из Дома Хлеба и Плодородия и ведет их, воспевая хвалу великому ТЕОКРАТУ, Иегове. "И станет Он, и будет пасти в силе Господней, в величии имени Господа Бога Своего, и они будут жить безопасно, ибо тогда Он будет великим до краев земли". (Мих. 5:4) В 1914 году по Божьему повелению править посреди своих врагов Онстал в качестве действующего Царя, один из официальных титулов которого - "Михаил". Это имя означает "Кто подобен Богу?" Иисус Христос ставит этот вопрос вопреки претендентам на мировое господство и идет решать его: "И восстанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое, какого не было с тех пор, как существуют люди, до сего времени; но спасутся в это время из народа твоего [остаток духовного Израиля] все, которые найдены будут записанными в книге". (Дан. 12:1) Иегова посыпает жезл силы Христа с Сиона, чтобы править среди своих врагов (Пс. 109:2), и Он появляется в храме как главный пастырь. Он накрывает стол для остатка своего "малого стада" в присутствии их врагов, кормит их и постоянно

возрождает их с новой силой в "необычайном деле" Иеговы. Как Возвещатель имени своего Отца Он облечен в превосходство, "величие имени Господа Бога своего", и Он побуждает свой остаток и их сотоварищей провозглашать имя и цель Иеговы по всей земле.

36 Остаток возвращается на Сион и укрепляется для борьбы пищей из рук своего великого Пастыря-Царя, и все усилия врага не смогут вытеснить их из храма, где они служат Богу: "И будут пребывать", верные. Преодолевая все усилия современных тоталитарных ассирийцев оторвать их от ТЕОКРАТИИ, они получат исполнение обетования: "Побеждающего сделаю столпом в храме Бога Моего, и он уже не выйдет вон; и напишу на нем имя Бога Моего и имя града Бога Моего, нового Иерусалима, нисходящего с неба от Бога Моего, и имя Мое новое". (Откр. 3:12) Нося "новое имя" Иисуса Христа, они возвещают Его величие как Царя и Победителя, проповедуя до краев земли "сие Евангелие Царствия" "во свидетельство всем народам", прежде чем наступит окончательный конец. Кроткие или обучаемые люди с добной волей к Богу, ожидающие праведного правительства, приветствуют эту благую весть. Они приветствуют возведенного на престол Царя Иеговы и приписывают Ему величие Царства, и таким образом среди этих "других овец" Господа Он становится "великим до краев земли". После Армагеддона, когда враги будут вычищены, "он будет обладать от моря до моря и от реки до концов земли". - Пс. 71:8

37 "И будет Он мир [и будет Он Процветанием, Ром.]. Когда Ассур придет в нашу землю и вступит в наши чертоги, мы выставим против него семью пастырей и восемь князей". (Мих. 5:5) Демонические силы прилагают отчаянные усилия, чтобы разрушить мир, единство и процветание, существующие на земле или в земном состоянии Божьего остатка и их сотоварищей. Что касается тоталитарной толпы, символизируемой "ассирийцами" с севера Святой Земли, то было предсказано и теперь исполняется: "И нападет на области, наводнит их, и пройдет через них. И войдет он в прекраснейшую из земель [интересы и привилегии Царства на земле Божьего остатка], И раскинет он царские шатры свои между морем и горою преславного святилища [остаток, представляющий славную гору Сион]; но придет к своему концу, и никто не поможет ему". (Дан. 11: 40, 41, 45) Это вторжение происходит под демоническим руководством Гога, главного князя или дублера сатаны, как показано в Иезекииль 38:8, 16. Демонические силы и тоталитарная толпа даже "вступят в наши чертоги", места пребывания свидетелей Иеговы в мире и процветании, которые представляют ТЕОКРАТИЮ; как, например, когда деспотичные силы, вдохновленные религией, вторглись в филиалы Общества Башни Стражи, закрыли их и объявили их проповедь Евангелия "незаконной" и "подрывной для государства".

Неужели люди завета Иеговы тогда затаились и перестали свидетельствовать?

ПАСТЫРИ, КНЯЗЬЯ

38 "Мы выставим против него семью пастырей и восемь князей". Эти пастыри знают, как бороться с тоталитарным великаном, как это делал мальчик-пастух Давид. Иисус Христос - "Главный Пастырь", и Его жезл служит для защиты Его овец. Народы, идущие к тоталитаризму, Он будет кормить смертью и разрушением: "Проси у Меня, и дам народы в наследие тебе и во владение тебе концы земли; будешь ПАСТИ их жезлом железным, как сосуд горшечника будешь разбивать их на куски". (Пс. 2:8, 9, Ром.; Откр. 12:5, Ром.) "Семь" представляет духовную полноту, и "семь пастырей" должны представлять полное число тех, кто находится в завете с Иисусом Христом для Царства Божьего, кто побеждает религию и становится подобным ему: "И побеждающему и сохранившему дела мои до конца Я дам власть над народами; и он будет пасти их железным жезлом, как сосуды глиняные будут сокрушены". (Откр. 2:26, Ром.). Поэтому осажденный и атакованный остаток и их сотоварищи делают Великого Давида, Христа Иисуса, своим щитом и защитником от вторгшихся ассирийцев. Они взывают о победе к своему "Главному Пастырю", который представляет Большого Пастыря, Иегову, и говорят: "Твой жезл и Твой посох - они успокаивают меня". (Пс. 22:4) Тем временем остаток продолжает кормить "других овец".

39 Кто эти выставленные "восемь князей"? Восемь - это на один больше, чем семь. В древнееврейском языке "восемь" имеет значение пухости, как бы обозначая избыток над совершенным числом "семь". Вполне уместно, что "восемь" выставлены, потому что сейчас наступило время, когда появится тоталитарная "мерзость запустения", то есть символический "зверь" с великой блудницей религии на спине в качестве духовного наставника. Об этом звере пророчествуется, что он появится ПОСЛЕ седьмой мировой державы (британо-американского мирового содружества): "И зверь, который был и которого нет, есть восьмой, и из числа семи [которые становятся тоталитарными в оппозиции к ТЕОКРАТИИ], и пойдет в погибель". (Откр. 17:9-11) Главный князь сатаны, Гог, из демонической страны Магог, является особым князем, управляющим этим тоталитарным зверем "мерзостью запустения", и с помощью религиозной блудницы он побуждает его к нападению на тех, кто представляет ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО.

40 "Восемь князей" - это "восемь помазанников человеческих" (Древнееврейский текст) или "восемь князей человеческих" (Ром.). Остаток людей все еще находится во плоти и помазан духом Господним, чтобы быть в линии в Царство Божье. (Иоиль 2:28) Таким образом, "восемь князей" могут означать полное число остатка вместе с главным, их помазанным Главой, Иисусом Христом,

"Сыном Человеческим", который является Восьмым над семью или полным числом. Однако Писания убедительно указывают на то, что в начале Армагеддона Иисус Христос, Царь-Отец, воскресит из многовекового сна древних верных людей и даст им жизнь как своим детям, как совершенным людям, и этих людей Он "поставит князьями по всей земле". (Пс. 44:17; Евр. 9:1). Он, несомненно, явит и представит остатку и их соратникам этих "князей" среди людей во время тяжелого кризиса для народа Его завета. Такие будущие "князья" погибли, противостоя владычеству демонов во времена до Христа. Они будут рады вновь столкнуться с демоническими силами в Армагеддоне и увидеть, как они будут уничтожены. Будут ли "восемь князей" означать или включать в себя тех

верных людей древности, которые будут воскрешены, еще предстоит увидеть. Главное наставление состоит в том, чтобы все верные люди Божьего завета на земле смело встретили тоталитарное чудовище, выступили единым фронтом против него и упорно продолжали войну против религии и демонов и за ТЕОКРАТИЮ.

41 В какую сторону склоняется ход битвы? И сможет ли остаток выжить и иметь работу на земле после битвы Армагеддона? Господь, чтобы мы продолжали с терпеливым упорством, даёт нам указание в дальнейшей части пророчества, написанного, чтобы наставить и утешить нас, чтобы мы могли терпеливо продолжать Его "необычайное дело" до самого конца.

(Продолжение следует)

КОРЕНЬ МИРОВОГО ЗЛА

"Мое серебро и Мое золото, говорит Господь Саваоф". (Агг. 2:8) Что будут любить и чему поклоняться люди: материальным ценностям или великому Владельцу этих ценностей?

Тем, кто любит Его, Господь Саваоф, чье имя Иегова, предоставил полное убежище, но не для других. Эти "последние дни" напряженны и чреваты большой опасностью, потому что кульминация уже близка. Враг прилагает все усилия, чтобы уничтожить тех, кто любит и служит Господу Саваофу. Чтобы ни один человек не служил Иегове, противник-сатана хочет уничтожить весь род человеческий. Его гнев особенно направлен против тех, кто свидетельствует об Иегове Боге Саваофе, потому что они несут свидетельство истины людям, повинуясь Божиим заповедям. Великий противник потерпит поражение в своей тотальной войне.

Что будет с теми, кто не любит Господа Бога Саваофа? Обратите внимание на этот исторический пример: почти весь народ Израиля отвернулся от Иеговы Бога, потому что этот народ не любил Бога; и впоследствии этот народ как нация подвергся уничтожению, а остаток его до сих пор рассеян по краям земли. Точно так же и народы, называемые "христианским миром", выступают против Иеговы Бога, потому что не любят Его; и они будут терпеть поражение. (Пс. 9:18) Единственное, что делают и будут делать мудрые люди, - это любить Бога, "Которого одного имя - Иегова". - Пс. 82:19, англ. пер.

Великая заповедь, которая является первой по времени и первой по важности, заключается в том, что творение должно любить Иегову Бога. Однажды этот вопрос был задан Сыну Божьему: "Учитель! какая наибольшая заповедь в законе?" Ответ Христа Иисуса доказывает, что существует одна главная заповедь: "Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твою, и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя; на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки". (Матф. 22:36-40) Эта заповедь Иеговы

имеет первостепенное значение, и это подчеркивается злобным вызовом, брошенным в лицо Иегове сатаной-дьяволом. В то время, когда Бог вывел израильтян из Египта, он дал своему народу эту заповедь о том, что они должны любить Его, если хотят жить. Затем Он добавил: 'Не ходите за другими богами, но будьте прилежны в соблюдении заповедей Господа, Бога вашего'. (Втор. 6:5-17) Второстепенная великая заповедь, говорит Иисус, эта: "Возлюби ближнего твоего, как самого себя"; не больше и не меньше. Весь закон и пророки зависят от этих двух заповедей, потому что несоблюдение этих заповедей сделает неважным соблюдение других.

Часто употребляется фраза: "Мы должны любить Бога в высшей степени". Это выражение не соответствует Писанию по той причине, что в любви, которую творение должно испытывать к Иегове, нет никаких степеней или ограничений. Любовь означает бескорыстную и всецелую преданность Иегове Богу без каких-либо оговорок или компромиссов. Не может быть разделения любви, когда часть отдается Иегове, а часть - творению. Если собственное "я" стоит на его пути или мешает его любви к Иегове, то "я" должно быть отодвинуто на второй план. Если сосед или какое-либо творение стоит на пути полной преданности Иегове, то этот сосед или другое творение должны быть отброшены. Никто не может угодить Богу, если позволяет любви к мужу, жене, родителям, детям или другим людям мешать полной преданности Иегове Богу. Никто не может участвовать в оправдании имени Иеговы, если он не любит Иегову; и только те, кто отстаивают Его имя, будут жить.

Последователи Христа должны любить своих братьев. Но как? Так, как человек любит самого себя - отвечает Иисус. Это значит поступать с братом по справедливости, делая ему добро так, как ты хотел бы, чтобы он поступал с тобой. Иисус так определил вторую заповедь. "Итак во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними, ибо в этом закон и пророки". (Матф. 7:12) Люди часто позволяют эгоизму, или

любви к себе, стоять на пути к полной преданности Иегове и служению Ему. Этого нельзя допускать так же, как нельзя допускать, чтобы любовь к любому другому творению стояла на пути служения Иегове. Истинный ученик Иисуса Христа должен следовать тому же пути, что и Иисус, когда был человеком; это была безоговорочная преданность Всемогущему Богу. "Ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет её; а кто потеряет душу свою ради Меня, тот найдёт её. Какая польза человеку, если он приобретёт весь мир, а душе [жизни] своей повредит? Или какой выкуп даст человек за душу [жизни] свою?" (Матф. 16:25, 26, англ. Библия) "Любящий душу свою погубит ее; а ненавидящий душу свою в мире сеm сохранит ее в жизнь вечную". (Иоанна 12:25) Эти стихи показывают, что к слову "любовь" не может быть добавлено никаких условий, когда оно применяется к Иегове.

Настали опасные дни, потому что наступил конец сатанинского мира, и великий вопрос о господстве и доминировании во вселенной должен быть вскоре решен. Только те, кто любит Иегову Бога, спасутся и найдут полное убежище под защитой Всемогущего. Те, кто любит Бога и предан Его Праведному Правительству, знают, что все содействует их благу. Никто другой не знает этой утешительной истины. (Рим. 8:28) Когда человек знает, что он усердно исполняет Божьи заповеди и что он пользуется одобрением Иеговы, уважение или отсутствие уважения со стороны других людей становится совершенно несущественным. "Ибо что высоко у людей, то мерзость пред Богом". (Луки 16:15) Причина в следующем: Сатана решил настроить всех людей против Иеговы, заявив, что ни один человек не будет полностью верным и истинным Иегове Богу при испытании, которое проводит сатана. Поэтому получение религиозной преданности или высокого уважения со стороны творений в такой степени является поддержкой стороны сатаны в этом споре. (Луки 6:26) Одобрение Бога - это то, что человек должен иметь, чтобы быть в безопасности.

В чем же корень мирового зла? Апостол с божественной властью написал: "Любовь к деньгам есть корень всякого зла". (1 Тим. 6:10, Ам. Пер. Вер.) Деньги - это предмет или средство для измерения стоимости или для ведения торговли. Торговец или коммерсант - это тот, кто торгует материальными вещами ради корысти. Определение слова "деньги" не может быть ограничено монетой или предметом, который используется в качестве средства обмена или меры стоимости. В понимании Священного Писания "деньги" - это то, что является мерой личной выгоды или приносит человеку прибыль. Это может быть золото и серебро, одобрение и почет людей, влияние и власть над другими. Тот, кто движим желанием корысти, склон и жаден; это состояние противоречит Божьему духу и является проявлением духа дьявола.

Обратите внимание на эти примеры: Адам, первый человек, был эгоистом. Он не любил Бога;

иначе он бы повиновался Ему. Он не любил Еву, потому что именно его эгоистичное желание иметь и сохранять то, что ему нравилось, побудило его эгоистично присоединиться к ней в преступлении; и по этой причине он не был обманут. Тот факт, что он ослушался Божьей заповеди, является убедительным доказательством его эгоизма или отсутствия любви к Иегове Богу, Его Создателю. - 1 Тим. 2:13, 14

Прекрасное духовное творение Люцифер не любил Иегову Бога. Он был эгоистичным, скрытым и жадным. (Иер. 51:13) Его эгоистичное стремление к личной выгоде побудило его согрешить в Эдеме и в дальнейшем бросить вызов Всемогущему Богу. У него не было страха перед Иеговой Богом, и поэтому он даже не начал быть мудрым в соответствии с Божественной мудростью. Он бросил вызов Иегове Богу, чтобы тот поместил на землю человека, который останется верным Богу в неблагоприятных условиях, и нечестиво сказал Иегове, что человек в стрессовой ситуации проклянет Бога в лицо. Иегова позволил сатане попробовать свои силы в выполнении его хвастливого вызова, и Его главной целью было и остается оправдание святого имени Иеговы перед всеми созданиями. Поэтому все, кто хочет жить, должны иметь возможность познать Иегову и доказать свою непорочность по отношению к Нему.

Именно любовь к "деньгам" или к тому, что деньги олицетворяют, стала началом злого пути сатаны. Сатана начал использовать человеческую расу в своих корыстных целях, и это стало началом или корнем зла. Он предвидел, что из источника совершенных мужчин и женщин вырастет море человеческих творений, и решил использовать их для своей личной выгоды; поэтому он занялся коммерцией и торговлей человеческой расой. Когда человечество стало многочисленным, сатана задумался над этим символическим "морем" человеческих созданий и создал злобную звериную организацию, с помощью которой он управляет человеческой расой. В этой видимой организации он выделил три элемента, а именно: торговлю, религию и политику; и с помощью этой организации, которая вся является меркантильной, сатана наполнил землю насилием. - См. Откровение 13:1, 2; Иезекииль 28:13, 16-18.

Все религиозные организации мира являются коммерческими по той причине, что все они создаются и действуют для личной выгоды сатаны и его подручных и для того, чтобы отвратить людей от Иеговы Бога. Начиная со строительства Вавилонской башни на равнине Сеннаар сатана организовал религию, явной целью которой была корыстная выгода для сатаны и людей, а также отвращение человека от Бога. (Быт. 11:1-9) Религия этого мира коммерческая, потому что она является основным средством, используемым сатаной для торговли человеческой плотью и кровью. Эгоизм, или любовь к себе и собственной выгоде, привел жителей равнины Сеннаар в ловушку сатаны. С того дня и по сей день каждая религия мира,

независимо от того, называется ли она "христианской" или "языческой", была организована и развивалась ради эгоистической выгоды людей, и поэтому все такие религии являются коммерческими и используются как орудия сатаны. Это является убедительным доказательством того, что "любовь к деньгам", или корысть, является "корнем всех зол".

Стремление к эгоистической выгоде, или любовь к деньгам, привело к тому, что земля наполнилась насилием. Когда Бог создал Люцифера и сделал его невидимым духовным владыкой совершенного человека, сам Люцифер был совершенен, и это совершенство продолжалось до тех пор, пока в его разум не пришло беззаконие. Это беззаконие заключалось в любви к деньгам или корысти; и он преследовал свое предприятие всеми меркантильными и коммерческими способами. Бог побудил Своего пророка записать это в таких словах, обращенных к этому неверному херувиму: "Ты совершен был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не нашлось в тебе беззакония. От обширности торговли твоей внутреннее твое исполнилось неправды, и ты согрешил; и Я низвергнул тебя, как нечистого, с горы Божией, изгнал тебя, херувим осеняющий, из среды огнистых камней. Множеством беззаконий твоих в неправедной торговле твоей ты осквернил святыни твои; и Я извлеку из среды тебя огонь, который и пожрет тебя: и Я превращу тебя в пепел на земле перед глазами всех, видящих тебя". (Иез. 28:15, 16, 18) Вместо любви, которую Люцифер проявлял к Иегове, им двигала эгоистическая выгода или любовь к "деньгам".

"Святыни" Люцифера, как невидимые, так и видимые человеческим глазам, он осквернил своими нечестивыми действиями, вызванными его желанием получить эгоистическую выгоду. Он торговал ангелами и людьми и тем самым окружил себя и наполнил свою организацию насилием и опорочил имя Иеговы; и все это он сделал из-за своего ненасытного желания личной выгоды. Он является автором религии, или демонизма, религии, которая заключается в совершении того, что противоречит воле Бога. Христианство же заключается в исполнении воли Бога, как всегда это делает Иисус Христос, показывая нам пример.

Во времена апостолов Иисуса Христа никто не назывался папой, но все христиане, верно служившие Богу и Его возлюбленному Сыну, признавали Иисуса Христа Главой Своей Церкви, которая есть "тело Его". (Еф. 1:22, 23) Спустя годы после кончины апостолов была организована религия, которую можно назвать "христианской религией", и вопреки Писанию главой этой религиозной организации стал несовершенный человек, которого назвали "папой" или "отцом отцов". (Матф. 23:9) Такая организация претендовала на звание величайшей религиозной организации, когда-либо существовавшей на земле. Папская или римско-католическая религия была организована и существует не для того, чтобы воздавать честь и

славу имени Иеговы Бога, а исключительно с целью эгоистической выгоды для творений, в особенности для иерархии власти. Ее лидеры хващаются тем, что их "дети" исчисляются сотнями миллионов. Свою численность и собственность, которой она владеет, она считает "благочестием". Папская религия во все времена была и остается коммерческим орудием сатаны и наполняла землю великим насилием, и это происходило из-за любви к деньгам или корысти. Жестокие и злобные преследования других людей, отвратительная и нечестивая инквизиция, богохульное хвастовство лидеров этой организации - все это проявления нечестия, насилия и крайнего эгоизма. Ее желание и стремление захватить мировое господство и управлять всеми народами с помощью тоталитарных диктаторов является причиной нынешнего мирового кровопролития и свержения демократических государств.

В более поздние годы на сцену вышла другая религиозная организация, присвоившая себе имя Бога и Христа и называвшая себя "протестантской христианской религией". Независимо от того, сколько искренних людей было и есть в этой организации, она никогда не использовалась во славу и честь имени Иеговы, но всегда для корыстных целей или для эгоистической выгоды. Это эгоистичное желание личной выгоды превращает все религии и исповедания религии в коммерческие вещи. Таким образом, и факты, и Писание показывают, что религия мира - это коммерческий инструмент в руках сатаны, чтобы опорочить Иегову и отвратить людей от Него. Таким образом, это демонизм.

Дух эгоизма был очевиден во времена апостолов, а в наше время эгоизм распространен как никогда. По этому поводу апостол писал: "Кто учит иному и не следует здравым словам Господа нашего Иисуса Христа и учению о благочестии, тот горд, ничего не знает, но заражен страстью к состязаниям и словопрениям, от которых происходят зависть, распри, злоречия, лукавые подозрения. Пустые споры между людьми поврежденного ума, чуждыми истины, которые думают, будто благочестие служит для прибытка. Удаляйся от таких". (1 Тим. 6:3-5) Слова апостола, сказанные здесь, применялись с тех пор, как они были написаны, но сейчас они применимы еще сильнее.

В этих словах апостол наставляет всех, кто хочет угодить Богу и найти в Нем полное убежище, что они должны отделиться от всех, кем движет желание эгоистической выгоды, будь то накопление земного богатства и власти или выгоды, которая приходит благодаря почестям, похвалам и одобрению людей и заставляет того, кто ее получает, блистать среди людей. Поэтому апостол ясно указывает, что те, кто хочет получить Божье одобрение и найти в Его имени полное убежище, должны отделить себя от всех остальных, кто придерживается эгоистичного курса; таким образом, верные обозначают себя как свидетельствующие о Иегове и как мишени для врага.

Вдохновлённый апостол категорически отвергает утверждение, что личная выгода в любое время является благочестием. Затем он добавляет: "Великое приобретение - быть благочестивым и довольным". (1 Тим. 6:6) "Благочестие" означает полную и всецелую преданность делу Евангелия Царства Иеговы через Иисуса Христа, целью которого является оправдание (или отстаивание) святого имени Иеговы. Если слуга Иеговы Бога обнаруживает, что он посвящает себя в послушании Божьей заповеди тому, что оправдывает имя Всевышнего, и что он делает это бескорыстно, и что он доволен тем, что Господь дал ему, то такое "благочестие" является для него ВЕЛИКИМ ПРИОБРЕТЕНИЕМ, потому что именно таким людям Иегова обещает полное убежище в трудные времена и, в конечном счете, долю в благословениях жизни вечной Тот, кто ищет этих положений с эгоистической точки зрения, не угоден Богу, но тот, кто бескорыстно стремится угодить Богу, лично получит пользу от Божьего благословения.

Что же является корнем всего мирового зла или беззакония по отношению к Богу? Вдохновенный автор отвечает: "Ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям". (1 Тим. 6: 10) То, что удовлетворяет желание личного обогащения, является корнем всех зол.

Стремление к личной выгоде - это искушение и сети, часто приводящие к гибели. Когда человек призван Господом Богом и назначен на место в Его служении - он получил великую милость от рук Иеговы Бога. Теперь он находится в завете исполнять волю Божью, что означает использовать свои способности в служении Всевышнему. Если затем им движет эгоистичное желание добиться большего удобства для себя или других и если для осуществления этого желания он оставляет служение Господу и занимается мирским бизнесом или предпринимательством, то он попадает в сети врага, который часто приводит к тому, что человек,

выбравший такой путь, 'тонет в море'. "А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу". (1Тим. 6:9) "Море", в котором тонут такие люди, означает народы земли, отчужденные от Бога, которые поддерживают сатанинскую организацию, Вавилон (Откр. 17:1, 15, 18); и, если кто-то по своей воле оставляет служение Господу, когда Господь определил ему место, а затем возвращается к коммерческим занятиям в сатанинской мировой организации, он почти наверняка 'утонет в море'. В основе всего зла и его последствий для тех, кто однажды встал на путь служения Богу, лежит "любовь к деньгам", то есть стремление к эгоистической выгоде, независимо от того, какой она может быть. Если истина находит человека с обязанностью содержать свою семью, занимаясь коммерцией, он вправе оставаться в этом положении, если не может сделать ничего лучшего, чтобы обеспечить достойными и честными вещами тех, кто зависит от него, и предложить больше преимуществ в непосредственном служении Господу. (1 Кор. 7:20; Рим. 12:17; 1 Тим. 5:8) Но если Господь обеспечивает его и тех, кто зависит от него, и в то же время ставит его в положение служения Господу, то верность Господу означает, что он должен твердо следовать Господу и не идти другим путем, чтобы удовлетворить какое-то эгоистичное желание.

Руки слуг Иеговы Бога не могут оставаться чистыми, если они прикасаются к нечистоту, то есть к организации сатаны. (Ис. 52:11, 2Кор. 6:17) Между народом Господним и вражеской организацией не может быть ничего общего. Те, кто сохраняет непорочность по отношению к Нему, должны оставаться верными и преданными Его имени. Их любовь к Нему не может иметь никаких ограничений или степеней. Они должны и будут отдавать Иегове Богу и Его Царству через Иисуса Христа всю свою любовь.

РАБОТА В ПОЛЕ

'МЕРТВ, НО ГОВОРИТ'.

"В городе МакКомб, штат Миссисипи, когда я проигрывал пластинку на фонографе на переднем крыльце для хозяйки дома, её муж был во дворе, наблюдал за работой группы афроамериканцев. Услышав фонограф (не зная, что происходит впереди), он закричал: 'Тихо, чтоб вам пусто было, слушайте!'. Некоторые рабочие, не услышав его, продолжили работать. Он снова закричал: 'Тихо, ч... побери, тихо! Я слышу голос судьи Рутерфорда - он умер! Я слышу его голос с небес'. После чего он упал в обморок, сильно напугав работников. Очнувшись, ему объяснили, что это был фонограф".

ЧТО ЗАСТАВИЛО ЕЕ ВНЕСТИ СВОЙ ВКЛАД (ОКЛАХОМА)

"Молодая женщина подошла к двери, внимательно послушала запись и в конце сказала: "Мы

знаем о трудностях, бедах, угнетении и так далее. Мы только что прибыли из Германии". Я указал на последнюю главу книги "Дети" под названием "Славная Земля" и упомянул о новых небесах и новой земле, где будет обитать праведность, когда Дьявол будет связан, и угнетение, зло и прочие беды не будут допущены. Она заинтересовалась, но ничего не взяла. Я спросил: "Вы когда-нибудь слышали о журнале 'Башня Стражи' или свидетелях Иеговы в Германии? Или о исследователях Библии?" Тогда я сказал "Bibelforscher", и она поняла, о чём идёт речь. "О, да!" - сказала она. "В Германии мы много слышали о Bibelforscher. Они страдают больше всех, потому что не идут на компромиссы, а всегда стоят за свои убеждения". Затем она достала четвертак для книги "Дети". Она сказала, что это её последний четвертак, но они хотят поддержать всех, кто борется против зла. Она

была довольна, получив книгу и 'Новости Царства'".

НОВАЯ ЭФФЕКТИВНАЯ РАБОТА (АНГЛИЯ)

Лондон: "Как только началась новая работа, мы организовали множество модельных (или образцовых) изучений в этом районе, и представитель Общества дал нам указания довести их до конца 'одним или другим способом'. Это теперь завершено, и результатом стали восемь новых возвещателей, один из которых первоначально утверждал, что был атеистом. В районе Брентфорда мы сталкиваемся с противодействием со стороны духовенства, которое наставляет свои общины не слушать нас, когда мы приходим; но, конечно, мы знаем, что 'другие овцы' Господа не обращают внимания на этих козлов."

Рагби: "Женщина-спиритуалистка: 'Бесполезно, мои дорогие, мы уже встречались раньше.' Свидетель Иеговы: 'Да, мы вас помним. Вы сказали нам, что вы спиритуалистка.' Женщина: 'Я читала ваши брошюры, но они мне не нужны, хотя я верю, что вы делаете хорошую работу!' 'У нас есть запись, которую мы хотели бы вам проиграть. Она называется "Где мёртвые?" и "Что такое душа?" Просто послушайте, а если мы неправы, вот ваш шанс указать нам на ошибки. Если мы ошибаемся, мы хотим, чтобы нас исправили.' Женщина: 'Заходите тогда. Мне не важно, кто мы, всегда есть чему научиться.' Результат: проиграны записи и показаны учебные листы книги "Дети". Дальше: запланировано модельное изучение; очень понравилось."

Шеффилд: "Здесь один возвещатель встретил католичку незадолго до нашего прихода для пионерской работы, и у нас было удовольствие провести с ней два модельных изучения, четвёртое и пятое. За этот период (шесть недель всего) она покинула католическую церковь и забрала своих четырёх детей из католической школы. Когда священник пришёл три недели назад (он пришёл за деньгами), она высказалась ему, что о нём думает, и что он может больше не приходить. Она сказала, что присоединилась к свидетелям Иеговы. 'Что! К этим исследователям Библии?' 'Да,' — сказала она. Он бросил деньги обратно и сказал, что если бы у него была палка, он бы её побил. Он сказал: 'И подумать только, что это произошло после того, как я благословил этот дом!' Она ответила: 'Да, и с тех пор, как вы благословили этот дом, всё стало только хуже.' Её муж, не католик, начинает проявлять интерес, и у нас было одно модельное изучение с ним. Она посетила наше регулярное изучение на прошлой неделе".

ЧЕЛОВЕК В ФОРМЕ ПРОТИВ УРА-ПАТРИОТА

"Когда я распространял журналы на углу почты в Тусоне, штат Аризона, я заметил молодого человека в армейской форме, стоявшего неподалеку. Я представил ему "Башню Стражи", и, к моей радости, он одобрил её послание: "Мой отец - свидетель Иеговы, и мне нравится читать литературу, которую он мне присыпает". После короткой беседы я оставил его и продолжил свою работу. Через некоторое время мимо прошёл некрасивый на вид мужчина и закричал: "Смотри на него - стоит тут - непатриотичный - его надо... и так далее". Я проигнорировал его и продолжил заниматься своим делом, а он поспешил в почтовое отделение. Через минуту он выскочил, запыхавшись. Подойдя ко мне, он снова начал оскорблять: "Он неамериканец, непатриотичный, гоните его с улицы - против правительства..." Я громко спросил: "Вы плохо себя чувствуете? Вы больны?" Этот комментарий ещё больше его разозлил, и он продолжил свою tirade. Армейский парень всё ещё был там, наблюдая за происходящим. Я подошёл к нему и сказал: "Интересно, что с ним не так?" На это наш друг в армейской форме ответил достаточно громко, чтобы другие могли услышать: "О, он такой же, как и все остальные: не знает, что делает". Самозванный патриот замолчал, с удивлением посмотрел на армейца и ушёл, пыхтя и злясь".

КАК ОНА УЗНАЛА, ЧТО ПИОНЕР ПРИДЕТ

"Эта территория (Брукхейвен, штат Миссисипи) была изолирована; свидетелей Иеговы здесь не было уже несколько лет. Я припарковал машину в подъездной дорожке и вышел с фонографом и сумкой для книг. Как только я собирался постучать в дверь, молодая женщина открыла её и сказала: "Заходите, я вас ждала". Я вошёл, думая, что она ошиблась насчёт того, кто я такой. Я настроил фонограф, и когда он закончил играть, она сказала: "Да, я возьму книгу. Вы ведь один из свидетелей Иеговы, не так ли?" Она дала 50 центов за книгу и выразила благодарность за то, что я пришёл. "Теперь я расскажу вам, как узнала, кто вы, и почему вас ждала. Неделю назад в общественном туалете я нашла буклет 'Где находятся мёртвые?' Я подобрала его и увидела надпись 'свидетели Иеговы'. Сразу вспомнила, как более года назад проезжала через Джексон, штат Миссисипи, и видела на многих витринах магазинов таблички 'свидетели Иеговы не нужны'. Я думала, что они какие-то гангстеры. Из любопытства я прочитала буклет. Он был замечательным. В буклете было сказано, что один из свидетелей Иеговы зайдёт ко мне домой с фонографом и литературой. Каждый день я молилась, чтобы вы пришли, и через неделю моя молитва была услышана". Я сразу договорился вернуться вечером и проиграть "Дети Царя"."